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VEREJNÁ vYnlÁŠrł
STAVEBNÉ PoVoLENlE

obec Dlhá, ako špeciálny stavebný úrad príslušný podl'a s 120 ods. 1 zákona č. 50/1976 zb'
o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov
(d'alej len ''stavebný zákon'') a s 3a ods. 4 zákona č. 135ĺ1961 zb. o pozemných
komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov (d'alej len ''cestný zákon"), v
stavebnom konaní preskúmal podl'a $ 62 stavebného zâkona Žiadost'o stavebné povolenie,
ktorú dňa 19.04'2024 podal

obec Dlhá, lčo oooaz195, 1,9í9 01 Dlhá

(d'alej len ''stavebník''), a na základe tohto preskúmanĺa vydáva podl'a $ 66 stavebného
zákona a $ 10 vyhlášky č. 45312000 Z.z., ktorou sa vykonávajú nĺektoré ustanovenia
stavebného zákona

stavebné povolenie
na stavbu

Rekonštrukcia chodníkov V obci Dlhá 1. etapa
(d'alej len ''stavba'') na pozemku register ''c" paľc. ě,. 43011, registeľ ''E'' paľc. ě,. 43312 v
katastrálnom území Dlhá v obci Dlhá, na umiestnenie ktoĘ bolo vydané obcou Borová
územné rozhodnutie pod č. Výst.BoR-23l2023ĺBk-7 zo dňa 29.02'2024, ktoré nadobudlo
právoplatnost' dňa 1 4.05'2024.

Stavba obsahuje:
Návrh uvaŽuje s odstránením všetkých poškodených spevnených plôch chodníka a
nevyhovujúcich plôch kriŽovaní vjazdov, s realizáciou nového chodníka o šírke 1,5 m v zeleni
a 2,O m v dotyku s komunikáciou a so zabezpečením odvodnenia cesty lllĺ1293'
Riešenie spočíva vo vybúraní súčasných plôch chodníka z betónových tvárnic 500x500x80,
dotknutých vjazdov, ktoré majÚ nevyhovujÚci povrch, poškodených betónových obrubníkov
najmä v okolí autobusovej zastávky a vybúraní betónových Žl'aboviek pozdlŽ cesty lllĺ1293'
Výstavbou bude dotknutá okolitá zeleň len v nevyhnutnej miere a jej spätná úprava bude
realizovaná zatrávnením. Ďalej bude potrebné pre nové nosné vrstvy chodníka vyťaŻit'
zeminu do híbky 0,35 m a v ľÝliestach vjazdov 0,4 m.

Trasa chodníka bude začínat'od miesta vjazdu k prvému rodinnému domu s. č' 110 na
pravej strane cesty lLl1295 V smere do obce Dlhá. Pokračovat'bude cca 0,75 m popri cestnej
priekope v konštantnej šírke 1,5 m východným smerom, oddelený od pril'ahlej zelene
parkovým obrubníkom 1000x200x50 uloŽeným do betonovej bočnej opory s prevýšením nad
pril'ahlou zeleňou 0,05 m.
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Všetky vjazdy v tejto trase bude chodník kriŽovat' ich rozkopávkou, aby tak vznikla ucelená a
kvalitná trasa chodníka. Yjazdy budú dotknuté len v nevyhnutnej šírke chodníka, prípadne
pre potreby výškovej úpravy.
Chodník je potrebné od cestnej priekopy oddelit' betónovými palisádami 200x200x400
osadenými v betónovej bočnej opore. Palisády budú zapustené na úroveň chodníka.
Chodník sa dvomi zalomeniami odsunie d'alej od cestnej priekopy a ukončí sa pred vjazdom
z asfaltobetónu k RD s. č. 109'Za týmto vjazdom uŽ pokračuje chodník vtrase pril'ahlej ku
komunikácii o šírke 2,0 m. Z dôvodu zachovania vzrastlých stromov pred RD s' č. 107 je
chodník navrhnutý v úseku alz<y 7,75 m o šírke 1,5 m. Trasa chodníka sa d'alej uŽ v šírke
2,0 m plynulo napojí na dláŽdený vjazd k RD s. č. 105, ktoý je z rovnakej dlaŽby ako
navrhovaný chodník' Následne bude chodník vybudovaný na ploche vybúranej betónovej
plochy pri kríŽi, kde bude v chodníku vybudovaná kanalizačná šachta v mieste pripojenia
odvodňovacej kanalizáçie z cesty llll1295 a zároveň aj napojenie vyústenia betónového
Žl'abu DN 300 s mreŽou, ktoý bude zberat' daŽd'ovú vodu z komunikácie a pril'ahlého
cestného rigola z cesty llll1293. Dalej pokračuje chodník v prevedení šírky 2,0 m oddelený
od pril'ahlej komunikácie cesty llll1293 betónovou prídlaŽbou 500x250x80 a cestným
obrubníkom so skosením 1000x260x150, ktoré spolu vytvoria odvodňovací rigol. PrídlaŽba je
osadená s 10,0 % sklonom k cestnému obrubníku. Chodník je osadený 0,03 m nad úroveň
komunikácie.
Ukončenie chodníka je pred Spevnenou plochou kostola. olzl<a trasy 133,17 m (l. etapa) +

264,74 m (ll. etapa) = 397,91 m

odvodnenie chodníka bude riešené 2,0 o/o priečnym sklonom k cestnej priekope respektíve
ku komunikácii.
Popri ceste llll1293 je potrebné zabezpečiť riešenie súčasných zvodov zo striech rodinných
domov prostredníctvom betónových Žl'abov DN 100 a DN 200, ktoré prekriŽujú trasu
chodníka a zalistia sa do vytvoreného rigolu' Rigol je d'alej napojený na zâpadnej strane v
kriŽovatke llll1293 a lll1295 do betónového Žl'abu s roštom DN 300 a d'alej cez kanalizačnlj
šachtu do odvodňovacieho potrubia' Na východnej strane pri kostole je rigol zaústený
obdobným spôsobom do navrhovaného betónového Žl'abu s roštom DN 300 a d'alej do
kanalizačnej korugovanej rúry DN 300 napojenej na jestvujúcu kanalizáciu V nároŽí
kriŽovatky. V mieste zalomenia bude potrebné vybudovat' kontrolnú kanalizačnÚ šachtu.

Pľe uskutočnenie stavby sa uľčujú tieto podmienky:

1' Stavba bude uskutočnená podl'a projektovej dokumentácie overenej v stavebnom konaní,
ktorú vypracoval lng. Hana Fraňová - PHF design s.r.o., 919 29 MalŽenice 483 a ktorá je
prílohou tohto rozhodnutia, prípadné zmeny nesmú byt' uskutočnené bez
predchádzajÚceho povolenia stavebného úradu.

2. Stavebník zabezpečí vytýčenie priestorovej polohy povol'ovanej stavby podl'a rozhodnutia
o umiestnení stavby č' Výst.BoR-23l2023lBk-7 zo dňa 29.02.2024 právnickou alebo
fyzickou osobou na to oprávnenou.

3. DodrŽat' podmienky na zabezpečenie súladu urbanistického a architektonického riešenia
stavby s okolím'

4' Pri uskutočňovaní stavby je nutné dodrŽiavat' predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a
technických zariadení, pŕedovšetkým vyhlášky č,' 147ĺ2013 Z' z', ktorou sa ustanovujú
podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a
prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektoých
pracovných činností a dbať na ochranuzdravia a osôb na stavenisku.

5. Pri stavbe budú dodrŽané ustanovenia vyhlášky č,. 53212002 Z'z', ktorou sa ustanovujú
podrobnosti o všeobecných technických poŽiadavkách na výstavbu a o všeobecných
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technických poŽiadavkách na stavby uŽívané osobami s obmedzenou schopnosťou
pohybu a orientácie, ktoré upravujú poŽiadavky na uskutočnenie stavieb a príslušné
technické normy.

6. Pri výstavbe bude chránená v maximálnej miere jestvujúca zeleň.

7 ' Stavba bude dokončená najneskôr do 3 rokov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto
rozhodnutia.

8. Stavba bude uskutoěňovaná dodávatel'sky. Podl'a $ 62 ods' 1 písm. d) stavebného
zákona do 15 dní od ukončenia výberového konania oznámi stavebník stavebnému úradu
dodávatel'a stavby.

9. Pred začatím výkopových prác poŽiadat' o vytýčenie všetkých inŽinierskych sietí u ich
správcov formou pĺsomnej objed návky'

10.V prípade zásahu do štátnej cesty (rozkopávka, pretláčanie) treba predzaháljením prác
poŽiadať okresný úrad, odbor cestnej dopravy a pozemných komunĺkácií o vydanie
povolenĺa na zvláštne uŽívanie cesty.

Pri výstavbe budú dodżané podmienky dotknutých orgánov:
Bľatislavská vodárenská spoločnost', a. s' dňa 06.11 .2023 ě,.87319l2023lĐJ
Ku stavbe: ''Rekonštrukcia chodníkov v obci Dlhá'', k. ú. Dlhá, nebudeme mat' námietky, ak
budú splnené nasledovné podmienky BVS:
1. Akúkol'vek stavebnú alebo inú činnost'' v trase verejného vodovodu a verejnej kanalizácie,
vrátane ich pásma ochrany, je moŽné vykonávat' len v spolupráci a podl'a pokynov
príslušného pracovníka BVS, Divízia distribúcie vody (d'alej len ''DDV'') (p' Baksa 0902 969
123).
2. Z dövodu určenia presnej polohy vodohospodárskych zariadení vzhl'adom na navrhovanÚ
stavbu je potrebné vytýčenie smeru verejného vodovodu a veĘnej kanalizácie a súvisiacich
zariadení v teréne podl'a zákona č,' 44212002 Z'z. o verejných vodovodoch a verejných
kanalizáciách v znení neskorších predpisov'
Uvedenú sluŽbu, resp. Žiadost'' o vytýčenie, odporúčame objednať' cez podatel'ňu BVS na
základe objednávky na práce (tlačivo nájdete na našej webovej stránke www.bvsas.sk alebo
v kontaktných centrách).
3. Pri akejkol'vek stavebnej alebo inej činnosti, pri ktoĘ by mohlo dôjst' ku kolízii s
vodohospodárskymi zariadeniami poŽadujeme rešpektovať' naše zarĺadenia a ich pásma
ochrany vrátane všetkých ich zariadení a súčastí podl'a $ 19 zákona č. 44212002 Z. z.
ve rej ných vod ovod och a ve rej ných ka na lizělciách'
4. K objednávke na vytýčenie existujúceho verejného vodovodu alebo kanalizácĺe je
potrebné doloŽit'situáciu širších vzt'ahov a kópiu katastrálnej mapy so zákresom verejných
vod o hospodárskych zariadení v d anej lo ka l ite.
5. Výkopové práce v pásme ochrany vodohospodárskych zariadení a pri kriŽovaní s nimi
poŽadujeme vykonávat' ručne, v otvorenom výkope' Prĺ zemných prácach je potrebné v
plnom rozsahu rešpektovat' rozvody vodovodov a kanalizácii, armatúry, poklopy, šachty,
signalizačné zariadenia, prenosy, jestvujúce objekty a pod. odkryté miesta na potrubiach
musí pred zásypom skontrolovat'príslušný pracovník DDV'
6. Zahájenie výkopových prác Žiadame V dostatočnom časovom predstihu nahlásit'
príslušnému pracovníkovi DDV .

7 ' Pri tesnom súbehu a kriŽovaní inŽinĺerskych sietí s verejnými vodohospodárskymi
zariadeniami je potrebne dodrŽat' STN 73 6005 o priestorovej úprave vedení technického
vybavenĺa vrátane jej zmien a dodatkov.
B. Pri zasahovanído terénu, vrátane zásahov do pozemných komunikácií alebo iných stavieb
v pásme ochrany je stavebník, v záujme ktorého sa tieto zásahy vykonávajú, povĺnný na
svoje náklady bezodkladne prispôsobit' novej úrovni povrchu všetky zariadenia a
príslušenstvo veĘného vodovodu a verejnej kanalizácie majúce vzt'ah k terénu, k pozemnej
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komunikácii alebo inej stavbe. Tieto práce môŽe stavebník vykonávat' iba so súhlasom
vlastníka verejného vodovodu alebo verejnej kanalizácie, prípadne prevádzkovatel'a'
K objednávke na vytýčenie existujúceho verejného vodovodu je potrebné doloŽit'
informatívny zákres GlS BVS, ktoý Vám zasielame v prílohe.
Krajský pamiatkový úľad Tľnava dňa 14.11.2023 č' KPUTT-2023l21569-2l9'|365/Ksl
- súhlasí s podmienkami:
1. Pri rekonštrukciĺ chodníka v blízkosti Kostola sv. Antona Paduánskeho (parc. c. 112, 1ĺ1)
KPÚ Trnava Żiada nezvýšiť úroveň terénu a zabezpečit' efektívne odvedenie vody Smerom
od kostola.
2' Termín zahájenia ako aj ukončenia výkopových prác súvisiacich s predmetnou stavbou
poŽadujeme písomne ohlásit' najmenej s dvojtýŽdenným predstihom Krajskému
pamiatkovému úradu Trnava. V ohláseníje vhodné uviesť telefonický kontakt'
3. V prípade zistenia, resp. narušenia archeologických nálezov počas stavby musí nálezca
alebo osoba zodpovedná za vykonávanie prác ĺhned' ohlásit' nález Krajskému
pamiatkovému úradu Trnava priamo alebo prostredníctvom obce. Podl'a s 40 ods. 3
pamiatkového zákona nález sa musí ponechat' bez zmeny aŽ do obhliadky krajským
pamiatkovým úradom alebo ním poverenou odborne spÔsobilou osobou, najmenej však tri
pracovné dni odo dňa oznámenia nálezu. Do obhlĺadky krajským pamiatkovým úradom je
nálezca povinný vykonať všetky nevyhnutné opatrenia na záchranu nálezu, najmä
zabezpečit'ho proti poškodeniu, znehodnoteniu, zničeniu a odcudzeniu. Archeologický nález
môŽe vyzdvihnút' a premiestniť z pôvodného miesta a z nálezových súvislostí iba oprávnená
osoba metódami archeologického výskumu'
Na nálezy, ktoré sa nájdu počas stavby, sa vzt'ahuje s 127 zákona č. 50/1976 Zb. o
územnom plánovanía stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov.
NAsEs dňa 19.12.2023 č. 330-202317519-14669
- podl'a Vami zaslaných podkladov sa Vo vyznačenom záujmovom území nenachádzajú
telekomunikačné siete a zariadenia v správe NAsES
okresné ľiaditel'stvo PZ Tľnava, oDl dňa 09.11 .2023 č. oRPz-TT-oDl1 -20231001774-267
Po preskúmaní predloŽenej Žiadosti a projektovej dokumentácie predmetnej stavby, z
pohl'adu bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, Vám dávame na vedomie, Že s
predmetnou stavbou súhlasíme a zároveň môŽete poŽiadať jednotlivé cestné správne orgány
o vydanie určenia na pouŽitie dopravného značenia a dopravných zariadení (dočasných aj

trvalých).
Cestným správnym orgánom sú obce _ pre miestne a účelové cesty v katastri, v ktorom sa
nachádzajú, alebo okresný úrad, odboru cestnej dopravy a pozemných komunikácii - pre
cesty l., ll. a lll' triedy. K vydaniu záväzného stanoviska je potrebné, aby bola projektová
dokumentácia vypracovaná oprávnenou osobou (projektantom), splňala poŽadované kritériá
a parametre podl'a príslušných technických noriem, technických predpisov, technických
podmienok, vyhlášok a iných všeobecne záväzných právnych predpisov tak, aby mohla byt'
zo strany oDl Trnava posúdená z pohl'adu vplyvu na bezpečnost' a plynulost' cestnej
premávky v danej lokalite.
okresný úrad Tľnava, odbor cestnej dopľavy a PK dňa 20.10.2023 č. oU-TT-ocDPK-
2023t067143-002
Ako príslušný cestný správny organ vo veciach ciest ll. a lll. triedy v okrese Tmava a
Hlohovec podl'a $ 3 ods. 5 písm. a) zák' C' 13511961 zb' o pozemných komunikáciách
(cestný ztkon) V znení neskorších predpisov zaujímame k predloŽenej dokumentácii
nasledovné stanovisko :

- zemné práce v dotyku s cestami llll1292, 1293 je potrebné navrhnút' v súlade s STN 73
3050 tak, aby nedošlo k narušenĺu stability telesa cesty, a nesmie príst' k narušeniu
odvodnenĺa vozovky cesty llll 1292, 1293,
_ pred podaním Žiadosti o vydanie stavebného povolenia je potrebné poŽiadať tunajší úrad o
povolenie k úprave existujúcich vjazdov podl'a $3b ods' 3 zák' č,' 135ĺ1961 zb' o pozemných
komunikáciách (cestný zákon),
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- min. 30 dni pred realizáciou stavby je potrebné na tunajšom odbore poŽiadať o určenie na
pouŽitie dočasného dopravného značenia, prílohou Žiadosti bude súhlasné stanovisko
Správy a ÚdrŽby ciest TTSK a oR Pz oDl Trnava,
- za Údžbu odvodňovacieho systému daŽd'ovej kanalizácie sa bude starať obec Dlhá,
- PD predloŽte na vyjadrenie majetkovému správcovi cesty Správe a údrŽbe ciest TTSK a

OR'PZ ODI Trnava,
- všetky práce zasahujúce do telesa cesty je nutné vykonat' mimo obdobie zimnej údrŽby t'j.
15.11.-31.03.,
- na telese cesty lllt12g2, 1293 nesmie bý počas realizácie stavby chodníka skladovaný
Žiaden stavebný materiál ani zemina z výkopov, cesta nesmie byt poškodzovaná ani
znečist'ovaná,
_ ku kolaudácii stavby Žiadame prizvať zástupcov oU Trnava, odbor cestnej dopravy a
pozemných komunikácii a Správy a ÚdrŽby ciest TTSK.
s vydaním územného a stavebného povolenia na predmetnú stavbu ''Rekonštrukcia
chodníkov v obci Dlhá'' súhlasíme za splnenia podmienok uvedených v tomto stanovisku.
okresné riaditel'stv o PZ Trnava, oDl dňa 03.07 '2024 ě' oRPz-TT-oDl1 -20241001867-002
oDl Trnava z pohl'adu bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, podl'a Ş 3b ods' 1 zákona
č' 135/1961 zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov (cestný zákon)
vydáva stanovisko súhlasí s vydávaním povolení k stavebným úpravám jestvujúcich
vjazdov z ciest ll. a lll' triedy na susedné nehnutel'nosti, pričom Žiada dodrŽat' nasledovné
podmienky:
1.v prípade, Že pri realizácii stavebných úprav jestvujúcich vjazdov z ciest ll. a lll' triedy na
susedné nehnutel'nosti by bola akýmkol'vek spôsobom obmedzená cestná premávka na
pozemných komunikáciách (vrátane chodníkov, cyklochodníkov alebo samostatných
cestičiek pre chodcov alebo cyklistov, je potrebné postupovať podl'a bodu 2, písm. a) tohto
stanoviska,
2. vydávanie určenia na pouŽitie dopravného značenia a dopravných zariadení podlieha
konaniu podl'a $ 3 ods. 7 zákona č,' 13511961 zb' o pozemných komunikáciách v znení
neskorších predpisov, a preto oDl Trnava Żiada v samostatnom konaní nezávisle od
stavebného konania predloŽiť projektovú dokumentáciu :

a) dočasného dopravného značenia v prípade, Že počas vykonávania prác bude
obmedzená bezpečnost' alebo plynulosť cestnej premávky na cestách, miestnych alebo
účelových komunikáciách, cyklochodníkoch, chodníkoch alebo samostatných cestičkách pre

chodcov alebo cyklistov. PD dočasného dopravného značenia spolu so Žiadost'ou bude
predloŽená príslušnému cestnému správnemu orgánu a jeho prostredníctvom na oDl na
odsúhlasenie,
b) trvalého dopravného značenia _ ak príde k trvalej Zmene organizácie dopravy po

stavebných úpravách vjazdov. PD trvalého dopravného značenia spolu so Žiadosťou bude
predloŽená príslušnému cestnému správnemu orgánu a jeho prostredníctvom na oDl na
odsúhlasenie,
3. Žiadame, aby PD dopravného značenia alebo dopravných zariadení bola v súlade
s platnou legislatívou, teda podl'a vyhlášky Ministerstva vnÚtra SR c. 3012020 Z.z.
o dopravnom značení.
Toto stanovisko - súhlas je platný na území v pôsobnosti oDl Trnava do 31 '12.2024, ale
nevzt'ahuje Sa na zriad'ovanie resp. povol'ovanie nových vjazdov. Toto stanovisko - súhlas sa
stane neplatný pri zmene legislatívy, prípadne pri zmene pôsobnosti v rámci Űtvarov PZ,
o čom Vás budeme informovať písomne.
Súhlasné stanovisko kzriadeniu nového vjazdu je potrebné si Žiadat'kaŹdý individuálne od
oDl Trnava, pričom spolu so Žiadosťou bude k posúdeniu predloŽená aj príslušná PD,
vyhotovená v troch výtlačkoch.
okresný úľad Trnava, odboľ cestnej dopľavy a PK dřla 27.06.2024 č. oU-TT-ocDPK-
2024t041080-002
povol'uje úpravu existujúcich vjazdov z cesty lllĺ1293 v kkm 6,110 - 6,375 V smere staničenia



Stra na 6 k rozhod n uti u č.Výst. DLH-23 ĺ 2024 ĺ Bk- 42

vl'avo allll1295 12,659 _ 12,793 vl'avo k.ú. Dlhá z dôvodu rekonštrukcie miestneho chodníka
v obci Dlhá.
Povolenie je viazané dodrŽaním týchto podmienok :

1. obec Dlhá pri rekonštrukcii chodníka popri ceste llll1293 allll1295 stavebnou Úpravou
zjednotí povrch vjazdov a chodníka. Napojenie musí byť plynulé a riešené preplátovaním na
šírku min. 0,25 m. Spoje musia byť ošetrené asfaltovou zálievkou. Vjazdy Sa povol'ujú max'
5,5 m široké.
2' Úpravy sa povol'ujú mimo termínu zimnej údrŽby (15.11_ 31.03.)
3' Pri realizácii musia byt dodrŽané podmienky vyjadrenia oR PZ Trnava _ oDl Trnava č.
oRPZ-TT-oDl1-2024ĺ001867-002 zo dňa 02.01.2024 a stanoviska Správy a údrŽby ciest
TTSK Trnava č. 0681 9ĺ2O23ĺsUcTt-2-o6993 zo dňa 13.11.2023'
4' odvedenie vôd z chodníka a zo striech RD nesmie bý' zvádzané na cestu lllĺ1295
a llll1293' Nové odvedenie vôd bude v zodpovednosti obce Dlhá'
5. Cesta llll1295 a lllĺ1293 nesmie byť počas stavebných prác znečisťovaná
a poškodzovaná, vzniknuté znečistenie a poškodenie musí byť okamŽite odstránené'
6. Realizácia Úprav sa povol'uje za dozoru Správy a údrŽby sĺest TTSK, stredisko Buková,
ktorému je potrebné oznámiť zaćatie prác na č' tel. 0902 B'lB 658.
7. Ztlväzné stanovisko a podmienky uvedené v ňom sú platné 2 roky odo dňa vyhotovenia'
Po uplynutí tejto doby záväzné stanovisko stráca platnosť. KaŽdlj zmenu
dokumentácie/umiestnenia stavby je stavebník povinný oznámiť, a poŻiadat' o nové
stanovisko k navrhovanej zmene.
B. Toto povolenie nenahrádza povolenia, ktoré sú potrebné podl'a ustanovení zákona č'
50ĺ1976 zb' o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení
neskorších predpisov a zmien'
okresný úrad Trnava, odbor starostlivosti o Životné pľostredie dňa 19.'10.2023 c. oU-
TT-OSZP3 -2023 I 067 562-002
1. DodrŽiavať ustanovenia zákona č,'54312002 Z'z' o ochrane prírody a krajiny v znení
neskorších predpisov (d'alej len ''zákon o ochrane prírody''), na dotknutom území platí l.
stupeň územnej ochrany prírody a krajiny v zmysle $ 12 zákona o ochrane prírody'
2. Na prípadný výrub drevín (stromov, krovitých porastov) je v zmysle $ 47 ods. 3 zákona o
ochrane prírody potrebný súhlas obce Borová v zastúpení starostom. V rozhodnutí obec
zároveň uloŽí Žiadatel'ovi primeranú náhradnú výsadbu, prípadne finančnú náhradu do výšky
spoločenskej hodnoty drevín, v zmysle $ 48 zákona o ochrane prírody.
3. Sadové úpravy lokality żiadame realizovať najneskôr do kolaudácie stavby, zabezpečit'
autorský dozor a následnú starostlivosť o dreviny, v sÚlade s $ 47 ods. 2 zákona o ochrane
prírody.
4. Rešpektovať existujúcu zeleň v riešenom území - aleje, remízy, brehové porasty, ktoré
zároveň predstavujŰ významné krajinné prvky, podl'a $ 2 ods. 2 písm. c) zákona o ochrane
prírody. Yýznamný krajinný prvok moŽno uŽívat' len takým spôsobom, aby nebol narušený
jeho stav a nedošlo k ohrozeniu alebo oslabeniu jeho ekologickostabilizačnej funkcie, v
súlade s $ 3 ods. 2zákona o ochrane prírody'
5. V prípade , Že povol'ovaná stavebná činnosť / výkopové práce / spôsobí šírenie inváznych
druhov rastlín na výkopom porušených plochách, vlastník, správca, alebo uŽívatel'pozemku
je povinný ich odstraňovať na náklady pôvodcu šírenia, v zmysle Ş 7 ods. 4 zákona o
ochrane prírody.
6. Zabezpečit', aby počas výstavby neboli poškodzované dreviny v súlade s $ 47 ods. 'ĺ

zákona o ochrane prírody. Výkopové práce v blízkosti drevín Žiadame vykonat'citlivo - ručne
a dodrŽiavať primeranú ochrannú vzdialenost' od päty kmeňa drevín. Poškodené dreviny je
potrebné ošetriť a výkopy v blízkosti koreňového systému čo najskôr zasypat'.
7 ' Pri realizácii investičnej akcie postupovať tak, aby neprišlo ku zbytočnému úhynu rastlín a
Živočíchov, vzmysle $ 4ods. 1zákona o ochrane prírody.
8. Pokial' v priebehu výstavby príde k nálezu chráneného druhu (rastlina, Živočích) je
stavebník, resp. organizácia uskutočňujúca stavbu, povinná nález ohlásit' na okresný úrad
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Trnava, odbor starostlivosti o Životné prostredie a urobit' nevyhnutné opatrenĺa, pokial'
nebude rozhodnuté o nakladaní s ním' V prípade, Že predmetnou investičnou akciou príde k
porušeniu podmienok ochrany chránených druhov (s 34 aŽ $ 38 zákona o ochrane prírody),
na takúto činnosť sa vyŽaduje výnimka Ministerstva Žĺvotného prostredia SR, v zmysle $ 65
ods' 1 písm' h) zákona o ochrane prírody.
okľesný úrad Trnava, odbor starostlivosti o ZP - ssoH dňa 31 .10'2023 č. oU-TT-
oszP3 -20 23 I 067 6 42-002
S plánovanou investičnou akciou súhlasíme za nasledovných podmienok:
Pôvodca odpadov vznikajúcich pri stavebných a demolačných prácach je podl'a $ 77 ods' 3
zákona c. 7gl2015 Z. z' o odpadoch a o Zmene a doplnení niektoých zákonov v znení
neskorších predpisov (d'alej len ''zákon o odpadoch") povinný:
- zabezpečiť zhodnotenie a recykláciu stavebného odpadu a odpadu z demolácie vrátane
spätného zasypávania ako náhrady za iné materiály najmenej vo výške záväzných ciel'ov a
limitov zhodnocovania a recyklácie ustanovených v prílohe 6. 3 časti Vl druhom bode zákona
o odpadoch pri stavbách nad 300 m2 zastavanej plochy,
- vykonávať selektívnu demoláciu postupmi ustanovenými vykonávacím predpisom pre
nakladanie s odstránenými stavebnými materiálmi určenými na opätovné pouŽitie, vedl'ajšími
produktami a stavebnými a demolačnými odpadmi tak, aby bolo zaistené ich maximálne
opätovné vyuŽitie a recyklácia,
- Stavebné odpady a odpady z demolácií prednostne materiálovo zhodnotit' a výstup z
recyklácie realizovaný v mieste vzniku prednostne vyuŽiť pri svojej činnosti, ak to technické,
e ko no m ické a o rg an izačné pod m ien ky dovo l'uj ú,
- zabezpečĺt'pred vznikom odpadov odovzdávaných podl'a $ 14 ods. 1 písm' e) zákona o
odpadoch preukázatel'ný zmluvný vzťah o fyzickom nakladaní s nimi, uzatvorený minimálne v
rozsahu určenom v $2 Vyhlášky Ministerstva Životného prostredia Slovenskej republiky 6'
39412022 Z' z' o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácii,
_ v prípade demolačných prác, pred realizáciou demolačných prác, najneskôr tri pracovné dni
vopred, písomne ohlásit'okresnému úradu Tmava, odboru starostlivosti o Životne prostredie,
oddeleniu ochrany prírody a vybraných zloŽiek Životného prostrediam (orgánu štátnej správy
odpadového hospodárstva, V ktorého územnom obvode bude demolačné práce
uskutočňovať) spôsob selektívnej demolácĺe obsahujúci aj druh, kategóriu, predpokladané
mnoŽstvo odpadu a plánovaný spÔsob, ktoým bude odpad zhodnocovaný alebo
zneškodňovaný, v rozsahu ustanovenom V Ş 8 ods. 1 Vyhlášky Ministerstva Životného
prostredia Slovenskej republiky 6. 344ĺ2022 z. z. o stavebných odpadoch a odpadoch z
demolácii,
- v prípade výkonu demolačných prác, po ukončení demolačných prác, najneskôr do 90 dni,
písomne ohlásiť orgánu štátnej správy odpadového hospodárstva, ktorému bolo ohlásené
zač,atie demolačných prác, vyhodnotenie selektívnej demolácĺe obsahujúcej druh, kategóriu,
mnoŽstvo odpadu a spôsob, ktoým bol odpad zhodnocovaný alebo zneškodňovaný, v
rozsahu ustanovenom V $ 8 ods. 2 Vyhlášky Ministerstva Životného prostredia Slovenskej
republiky 6' 34412022Z. z' o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácii,
- stavebné odpady vznikajúce pri výstavbe, údrŽbe, rekonštrukcii alebo demolácii
komunikácií prednostne materiálovo zhodnotiť pri výstavbe, rekonštrukcii alebo údrŽbe
komunikácií,
dodrŽať všeobecné povinnosti spojené s -nakladaním s odpadmi ustanovené v S 12 zákona
o odpadoch, - dodrŽat' povinnosti drŽitel'a odpadu ustanovene v $ 1 4 zákona o odpadoch,
- ku kolaudácii doloŽit' doklady o spôsobe zhodnotenia príp. zneškodnenia odpadov, ktoré
vznikli počas výstavby.
Toto vyjadrenie zároveň slúŽi ako podklad pre vydanie stavebného povolenia predmetnej
stavby, so sta noveným i pod m ie n k ami z h l'ad iska-od padového hospod á rstva.
okresný úrad Trnava, odbor starostlivosti o zP - svs dňa 20.10.2023 č. oU-TT-oszP3-
2023t067760-002
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Plánovaná investičná akcia je z hl'adiska ochrany vodných pomerov moŽná pri splnení
nasledujúcich podmienok:
1' Pri realizácii a následnom uŽívaní stavby dbať na ochranu podzemných a povrchových
vôd a zabránit'neŽiadúcemu úniku nebezpečných látok do pôdy, podzemných a povrchových
vôd.
2' Realizáciou stavby nenarušiť existujúce odtokové pomery v území.
3. Zabezpečit' dodrŽanie ustanovení normy STN 73 6005 - Priestorová úprava vedenia
technického vybavenia.
Slovak Telekom, a.s. dňa 22.10.2023 ě. 6612328807
Na základe Vašej Žiadosti o vyjadrenie Vám Slovak Telekom, a.S. dáva nasledovné
stanovisko pre Vyznačené záujmové územie'
Dojde do styku so sieťami elektronických komunikácii (d'alej len SEK) spoločností Slovak
Telekom, a.s. a/alebo DlGl SLOVAKIA, s.r.o.
Slovak Telekom a.s. a DlGl SLOVAK|A, s'r.o. poŽadujú zahrnút' do podmienok určených
stavebným úradom pre vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby alebo stavebného
povolenia Všeobecné podmienky ochrany SEK, ktoré sú neoddelitel'nou súčasťou tohto
stanoviska ' Zároveňje stavebník povinný rešpektovat' nasledovné:
1. Existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom ($23 zákona č,' 452ĺ2021 z'
z.) a zároveň je potrebné dodrŽať ustanovenie $10B zákona č,. 45212021 Z' z' o ochrane proti
rušeniu.
2. Vyjadrenie stráca platnosť uplynutím doby platnosti uvedenej vyššie vo vyjadrení, v
prípade Zmeny vyznačeného polygónu, dôvodu Žiadosti, účelu Žiadosti, V prípade ak
uvedené parcelné číslo V Žiadosti nezodpovedá vyznačenému polygónu alebo ak si
stavebník nesplní povinnost'podl'a bodu 3'
3. Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná v prípade ak zistil, Že jeho zámer, pre
ktoý podal uvedenú Žiadost' je V kolízii So SEK Slovak Telekom,a.s. a/alebo DlGl
sLoVAKlA, S.r'o' alebo zasahuje do ochranného pásma týchto sieti (najneskôr pred
Spracovaním projektovej dokumentácie stavby), vyzvat'spoločnost'Slovak Telekom, a.S. na
stanovenie konkrétnych podmienok ochrany alebo preloŽenia SEK prostredníctvom
zamestnanca spoločnosti povereného správou sieti.
4' V zmysle $ 21 ods. 12 zákona c' 452ĺ2021 Z. z. o elektronických komunikáciách sa
do projektu stavby musí zakresliť priebeh všetkých zariadení v mieste stavby. Za splnenie
tejto povinnosti zodpovedá pĄektant.
5. Zároveň upozorňujeme stavebníka, Že v zmysle $24 zákona č,' 45212021 Z'z' je
potrebné uzavriet'dohodu o podmienkach prekládky telekomunikačných vedení s vlastníkom
dotknutých SEK. Bez uzavretia dohody nie je moŽné preloŽiť zrealizovat' prekládku SEK.
6. Upozorňujeme Žiadatel'a, Že v textovej časti vykonávacieho projektu musí figurovať
podmienka spoločnosti Slovak Telekom, a.s. a DlGl SLOVAK|A, S.r.o. o zákaze zriad'ovania
skládok materiálu a zriad'ovania stavebných dvorov počas výstavby na existujúcich
podzemných kábloch a projektovaných trasách prekládok podzemných telekomunikačných
vedení azaradení'
7 ' V prípade ak na Vami definovanom území v Žiadosti o vyjadrenie sa nachádza
nadzemná telekomunikačná sieť, ktorá je vo vlastníctve Slovak Telekom, a.s. a/alebo DlGl
sLoVAKlA, S.r.o., je potrebné zo strany Žiadatel'a zabezpečiť nadzemnú siet'' proti
poškodeniu alebo narušeniu ochranného pásma.
B' Nedodżanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením povinností
podl'a S23 zákon a ć'. 45212021 z' z. o elektronĺckých komunikáciách v platnom znení'
9. V prípade, Že Žiadatel'' bude so zemnými prácami alebo činnost'ou z akýchkol'vek dôvodov
pokračovat' po tom, ako vydané vyjadrenie stratí platnosť, je povĺnný zastaviť zemné práce a
poŽiadať' o nové vyjadrenie.
Pred realizáciou výkopových prác je stavebník povinný poŽiadat' o vytýčenie polohy SEK
spoločností Slovak Telekom, a.s' a DlGl sLoVAKlA, s.r.o. na povrchu terénu. Vzhl'adom k
tomu, Že na Vašom záujmovom Území sa môŻu nachádzať zariadenia iných
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prevádzkovatel'ov, ako sú napr. rádiové zariadenia, rádiové trasy, televízne káblové rozvody,
týmto upozorňujeme Žiadatel'a na povinnosť vyŽiadať si obdobné vyjadrenie od
prevádzkovatel'ov týchto zariadení.
10' Vytýčenie polohy SEK spoločností Slovak Telekom a's. a DlGl SLOVAK|A, S'r'o. na
povrchu terénu vykoná Slovak Telekom, a's. základe objednávky zadanej cez internetovú
a pl i káci u na strán ke : https :/lułryw'te lekom. sk/wiad ren ia
Vytýčenie bude zrealizované do troch týŽdňov od podania objednávky'
11. Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná bez ohl'adu na vyššie uvedené body
dodrŽať pri svojej činnosti aj Všeobecné podmĺenky ochrany sEK, ktoré tvoria prílohu tohto
vyjadrenia.
12' Ziadatel'môŽe vyjadrenie pouŽiť' iba pre účel, pre ktoý mu bolo vystavené' okrem
pouŽitia pre ričel konaní podl'a stavebného zákona a následnej realizácie výstavby, Žiadatel''
nie je oprávnený poskýnuté informácie a dáta d'alej rozširovať, prenajímať alebo vyuŽívať
bez súhlasu spoločnosti Slovak Telekom, a.s.
13. Žiadatel'a zároveřl upozorňujeme, Že v prípade ak plánuje napojiť nehnutel'nosť na
verejnú elektronickÚ komunikačnú siet' úloŽným vedením, je potrebné do projektu pre
územné rozhodnutie doplnit' aj telekomunikačnú prípojku'
14. Poskytovatel' negarantuje geodetickú presnosť' poskytnutých dát, Poskytnutie dát v
elektronickej forme nezbavuje Žiadatel'a povinnosti poŽiadať o výýčenie'
Všeobecné podmienky ochrany SEK
1. V prípade, Že zámer stavebnĺka, pre ktoý podal uvedenÚ Žiadosť, je v kolízii so SEK
Slovak Telekom,a.s. a/alebo DlGl sLoVAKlA, s.r'o' alebo zasahuje do ochranného pásma
týchto sietí, je stavebník po konzultácii so zamestnancom Slovak Telekom,a.s. povinný
zabezpećiť:
- ochranu alebo preloŽenie sietí v zmysle konkrétnych podmienok určených zamestnancom
Slovak Telekom,a.s.
- Vypracovanĺe PD v prípade potreby premiestnenia telekomunikačného vedenia
- odsúhlasenie PD v prípade potreby premiestnenia telekomunikačného vedenia
V lokalite predmetu Vašej Žiadostíje oprávnený vykonávať práce súvisiace s preloŽením sietí
(alebo vybudovaním telekomunikačnej prípojky) ĺba zmluvný partner: Ladisĺav Hrádil,
hradil@suptel.sk, 0907 777 47 4
UPOZORNENIE: V káblovej ryhe sa môŽe nachádzať viac zariadení (káble, potrubia) s
rôznou funkčnosťou.
2' Pri akýchkol'vek prácach, ktoými môŽu byt' ohrozené alebo poškodené zariadenia, je
Žiadatel'' povinný vykonat'' všetky objektívne účinné ochranné opatrenia tým, Že zabezpečí:
- Pred začatím zemných prác vytýčenie a vyznačenie polohy zariadení priamo na povrchu
terénu,
- Preukázatel'né oboznámenie zamestnancov, ktorí budú vykonávať' zemné práce, s
vytýčenou a vyznačenou polohou tohto zariadenia a tieŽ s podmienkami, ktoré boli na jeho
ochranu stanovené
- Upozornenie zamestnancov vykonávajúcich zemné práce na moŽnÚ polohovú odchýlku 30
cm skutočného uloŽenia vedenia alebo zariadenia od vyznačenej polohy na povrchu terénu
- Upozornenie zamestnancov, aby pri prácach v miestach výskytu vedení a zariadení
P;acovali s najväčšou opatrnost'ou a bezpodmienečne nepouŽívali nevhodné náradie (napr.
hlbiace stroje)
- Aby boli odkryté zariadenia riadne zabezpečené proti akémukol'vek ohrozeniu, krádeŻi a
poškodeniu vo vzdialenosti 1.,5 m na kaŽdú stranu od vyznačenej polohy zariadenia
- Zhutnenie zeminy pod káblami pred jeho zakrytím (zasypaním)
_ Bezodkladné oznámenie kaŽdého poškodeniazariadenia na telefónne číslo 0800123777
- overenie výškového uloŽenia zariadenia ručnými sondami (z dôvodu, Že spoločnost'Slovak
Telekom, a,s. a DlGl SLOVAKIA, S.r.o. nezodpovedajÚ za zmeny prĺestorového uloŽenia
zariadenia vykonané bez ich vedomia)
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UPOZORNEN|E: V prípade, Že počas výstavby je potrebné zvýšiť, alebo zníŽiť krytie tel.
káblov je toto moŽné vykonať' len so súhlasom povereného zamestnanca ST.
3. V prípade poŽiadavky napojenia lokality, resp' objektu, na VSST (veĘná sieť ST) je
potrebné si podat'Žiadosť o určenie bodu napojenia, (www.telekom.sk).
4' Žiadame dodżat' platné predpisy podl'a sTN 73 6005 pre priestorovú úpravu vedení v
plnom rozsahu.
sPP - distľibricia' a.s' dňa22.02.2024 č. TD/Ns/0112l2024lMd
SPP-D, ako prevádzkovatel' distribučnej siete, podl'a ustanovení zâkona č,' 25112012 Z'z. o
energetike a o zmene a doplnení niektoých zákonov v znení neskorších predpisov (d'alej len
"Zákon o energetike''): súhlasí s vydaním stavebného povolenia na vyššie uvedenú stavbu
za dodrŻania nasledujúcich podmienok:
VŠEoBEcNÉ PoDMlENKY:
- Pred realizáciou zemných prác a/alebo pred zač,atím vykonávania iných činností je
stavebník povinný poŽiadat' sPPD o vytýčenie existujúcich plynárenských zariadení
prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom sídle sPP-D WWW.soo-
distribucia.sk (čast' E-sluŽby),
- v záujme predchádzania poškodeniam plynárenských zariadení, ohrozeniu ich prevádzky
a/alebo prevádzky distribučnej siete, SPP-D vykonáva vytyčovanie plynárenských zariadení
do rozsahu 100 m bezplatne,
- stavebník je povinný oznámit'začatie prác v v ochrannom pásme plynárenských zariadení
prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom sídle sPP-D WWW.soo-
distribucia'sk (čast' E_sluŽby), najneskôr 3 pracovné dni pred zahájením plánovaných prác. V
prípade neoznámenia začatia prác upozorňujeme, Že SPP-D möŻe podat' podnet na
Slovenskú obchodnú inšpekciu (Sol), ktorá je oprávnená za porušenie povinnosti V

ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského zariadenia uloŽit' podl'a
ustanovení Zákona o energetike pokutu vo výške 300,- aŽ 150 000,- 1

- stavebník je povinný zabezpečiť prístupnosť plynárenských zariadení počas realizácie
stavby z dÔvodu potreby prevádzkovania plynárenských zariadení, najmä výkonu kontroly
prevádzky, udrŽby a výkonu odborných prehliadok a odborných skúšok opráv, rekonštrukcie
(o bnovy) p lyná re n s ký ch zariaden í,

- stavebník je povinný umoŽniť zástupcovi SPP-D vstup na stavenisko a výkon kontroly
realizácie činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení,
- stavebnĺk je povinný realizovat'zemné práce vo vzdĺalenosti menšej ako 1,00 m na kaŽdú
stranu od obrysu nízkotlakého (d'alej ako ''NTL'') plynovodu a stredotlakého (d'alej ako ''STL'')
plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu vysokotlakého (d'alej ako ''VTL'')
plynovodu, aŽ po predchádzajúcom vytýčení týchto plynárenských zariadení, a to výhradne
ručne, bez pouŽitia strojových mechanizmov, so zvýšenou opatrnost'ou, za dodrŽania STN
73 3050, a to pokial' sa jedná o výkopové, ako aj bezvýkopové technologie,
- pred realizáciou akýchkol'vek prác vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na każdÚ stranu od
obrysu NTL plynovodu a STL plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 'ĺ,50 m od obrysu WL
plynovodu, ĺným spôsobom ako ručne, je stavebník povinný V mieste kriŽovania S

plynárenským zariadením (a ak ku kriŽovaniu nedochádza, V mieste priblíŽenia k
plynárenskému zariadeniu) obnaŽiť plynárenské zariadenie ručne kopanou kontrolnou
sondou pre overenie priestorového uloŽenia plynárenského zariadenia a taktieŽ overenie
priebehu trasy vŕtacieho (resp. pretláčacieho) zariadenia, pričom technické parametre
uvedenej sondy sú neoddelitel'nou prílohou tohto stanoviska,
_ v prípade, ak zemné práce vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na kaŽdlj stranu od obrysu
NTL plynovodu a sTL plynovodu nie je moŽné realizovat' výhradne ručne alebo
bezvýkopovou metódou s ručne kopanými kontrolnými sondami, stavebník je povinný
predloŽit' SPP-D realizačnu projektovú dokumentáciu a vopred poŽiadať o stanovenie
podmienok na vykonávanie takýchto prác,
- vykonávanie zemných prác bezvýkopovou metódou bez ručne kopaných kontrolných sond
vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu VTL plynovodu je zakázané,
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- ak pri zemných prácach dojde k odkrytiu plynárenského zariadenia, stavebník je povinný
kontaktovať pred zasypaním výkopu zástupcu SPP-D (p. BARAN JozeÍ, emaĺl:
jozef.baran@spp-distribucia.sk) na vykonanie kontroly stavu obnaŽeného plynárenského
zariadenia' podsypu a obsypu plynovodu a uloŽenia výstraŽnej fólie; výsledok kontroly bude
zaznamenaný do stavebného denn íka,
_ prístup k akýmkol'vek technologickým zariadeniam SPP-D nie je povolený a manipulácia s
nimije prísne zakázaná, pokial'sa na tieto práce nevzťahuje vydané povolenie SPP-D,
- stavebník je povinný zabezpečit' odkryté plynovody, káble, ostatné ĺnŽinierske siete počas
celej doby ich odkrytia proti poškodeniu,
- stavebník nesmie bez súhlasu SPP-D nad trasou plynovodu realizovat'' také terénne
úpravy, ktoré by zmenili jeho doterajšie krytie a híbku uloŽenia, v prípade Zmeny úrovne
terénu poŽadujeme všetky zariadenia a poklopy plynárenských zariadení osadit' do novej
úrovne terénu,
- kaŽdé poškodenie zariadenia SPP-D, vrátane poškodenia izolácie potrubia, musí bý' ihned'
ohlásené SPP-D na tel. Č. o85o 111 727, nedodrŽanie tejto povinnosti môŽe viest' k
váŽnemu ohrozeniu Života, zdravia a majetku verejnosti,
- upozorňujeme, Že SPP_D môŽe pri všetkých prípadoch poškodenia plynárenských
zariadení podať podnet na Slovenskú obchodnú inšpekciu (Sol), ktorá je oprávnená za
porušenie povinnosti v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského zariadenia
uloŽit' podl'a ustanoveni Zákona o energetike pokutu vo výške 300,- aŻ 15o 000,- 

'poškodením plynárenského zariadenia môŽe dôisť aj k spáchaniu trestného činu
všeobecného ohrozenia podl'a $ 2B4 a Ş 2B5, prípadne trestného činu poškodzovania a
ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podl'a s 286' alebo s 2BB zákona
č. 300/2005 Z'z' Trestný zákon,
- stavebník je povinný pri realizácii stavby dodrŽiavat' ustanovenia Zákona o energetike,
Stavebného zákona a iných všeobecne záväzných právnych predpisov, ako aj podmienky
uvedené v Zápise z vytýčenia plynárenských zariadení a taktieŽ ustanovenia Technických
pravidiel pre plyn (TPP) najmä TPP 702 01,702 02,
- stavebník je povinný rešpektovat' a zohl'adnit' existenciu plynárenských zariadení a/alebo
ich ochranných a/alebo bezpečnostných pásiem,
- stavebník je povinný pri súbehu a kriŻovaní navrhovaných vedení s existujúcimi
plynárenskými zariadeniami dodrŽat' minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle STN 73
6005 a TPP 906 01,
- V zmysle $ 79 Zákona o energetike stavebník nesmie bez súhlasu prevádzkovatel'a
distribučnej siete v ochrannom pásme plynárenských zariadení vykonávat' činnosti ako ani
umiestňovat'stavby, kontrolné šachty, trvalé porasty a pod.,
- V Zmysle $ 80 Zákona o energetike stavebník nesmie bez súhlasu prevádzkovatel'a
distribučnej siete v bezpečnostnom pásme plynárenských zariadení umiestňovat' stavby,
osobitné podmienky : Žiadne
UPOZORNENIE:
orientačné znázornenie nie je moŽné samostatne, t'j. bez tohto stanoviska, pouŽiť.
Toto stanovisko reflektuje stav (existenciu plynárenských zariadení a ich ochranných a
bezpečnostných pásiem) ku dňu jeho vydania.
KaŽdu Zmenu dokumentácie/umiestnenia stavby, ku ktorej dôjde po vydaní tohto stanoviska,
je stavebník povinný prerokovat' s SPP-D a poŻiadať SPP-D o vyjadrenie k navrhovanej
zmene.
Stanovisko a podmienky v ňom stanovené sú platné v prípade, Že návrh (Žiadosť) na vydanie
stavebného povolenia bude podaný najneskôr do 29'11' 2024, ak stavebník túto lehotu
zmešká, je povinný poŽiadat'SPP-D o vydanie nového stanoviska.
SPP-D je v sÚlade s príslušnými právnymi predpismi oprávnená toto stanovisko zrušit'v
prípade, ak'dôjde k podstatnej zmene skutkových okolností, z ktoých SPP-D pri vydávaní
tohto stanoviska vychádzala, alebo v prípade, ak dôjde k zmene ustanovení právnych
predpisov, na základe ktoých bolo toto stanovisko vydané.
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Správa a údržba ciest Trnavského samospľávneho kraja dňa 13.'11.2023 c.
0681 I t 2023/S U CTr-26 9 93
Správa a (ldrŽba ciest Trnavského samosprávneho kraja, ako správca cesty lll1295,llll1293
dáva k Žiadosti nasledovné stanovisko:
- So stavbou pre územné konanie podl'a predloŽenej Žiadosti a dokumentácie súhlasíme za
podmienok uvedených vo vyjadrení, ktoré musia byť' zapracované do PD.
- V prvej etape stavby je potrebné vyuŽit' resp. vyčistiť všetky existujúce uličné vpusty'
- odvodnenie v druhej etapa stavby musí byť po celej dlŽke chodníka riešené cez Žľab s
roštom, nakol'ko navrhovaný rigol bude zvádzať aj daŽd'ovú vodu zo striech rodinných
domov' Pri daŽd'och môŽe prísť k zaplavovaniu cesty llll1293. Návrh odvodnenia ą
existujúceho musí byt' hydrotechnicky posúdené.
- Napojenĺa musí byt' plynulé a riešené preplátavaním na šírku min. 0,25m' Spoje
asfaltového okraja musia byt' ošetrené asfaltovou zálievkou.
- V prípade pouŽitia prenosného DZ na ceste llll1295,llll1293 Žiadame predloŽit' projekt na
vyjadrenie.
- Nakol'ko kaŽdý rok v čase od 15'11.-31.03. prebieha na cestách v našej správe a údżbe
zimná Údrzba ciest musia byt' všetky práce zasahujúce do telesa cesty 11111296, lllĺ1293
vykonávané mimo uvedený termín.
- Začatie prác v dotyku s cestou llll1295, llll1293 Žiadame oznámit' stredĺsku Buková, č.tel.
0902 818 658. Premávka na ceste llll1295, llll1293 nesmie bý'počas prác ohrozená,
prípadné obmedzenie premávky musí byť zabezpečené schváleným dopravným značením.
Na vozovke cesty nesmie byť skladovaný Žiadny materiál, ani zemina z výkopov. Prípadné
poškodenie vozovky alebo iných súčastícesty musíte uviest'' do pôvodného stavu.
_ Stanovisko, resp. vyjadrenie a podmienky v ňom stanovené sú platné jeden rok odo dňa
vyhotovenia vyjadrenia, po uplynutí tejto doby stanovisko resp. vyjadrenie stráca platnosť'
KaŽdÚ zmenu dokumentácie lumiestnenia stavby, ku ktorej príde po vydaní stanoviska resp.
vyjadrenia je stavebník povinný prerokovat'' so saÚc TTSK đ poŽiadat' o vyjadrenie k
navrhovanej zmene.
Súčasne si vyhradzujeme právo dodatočne stanovit'podmienky, alebo uvedené pripomienky
zmenit'alebo doplniť, ak si to vyżiadazáujem správcu ciest ll. a lll. triedy.
Tľnavský samosprávny kraj, odbor dopľavnej politiky dňa19.12.2023 č.13912l2023lol-2
Trnavský samosprávny kĘ, ako vlastník cĺest č' lll/1295 a č' lll/1293, dáva k predloŽenej
projektovej do ku mentáci i nasled ovné sta novisko :

_ Pri realizácii stavby Žiadame, aby práce týkajúce sa ciest č' lll/1295 a č. Ill/1293 boli
vykonané v zmysle zákona č,' 135fi961 zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v
znení neskorších predpisov'
- Pred realizáciou rekonštrukcie chodníka pri cestách lll. triedy je potrebné si vyŽiadat'
povolenie, ktoré vydá okresný úrad Trnava, odbor cestnej dopravy a pozemných
komunikácií ako orgán štátnej správy pre povolenie zvláštneho uŽívania cesty lll. triedy a
určenie dočasného dopravného značenia.
- Stavebnou činnost'ou pri realizácii chodníka nesmie byt' ohrozená cesta vo vlastníctve
TTSK z hl'adiska svojej stability, technického stavu a zachovania odtokových pomerov'
- obmedzenie cestnej premávky na cestách lll' triedy Žiadame navrhnút'' len v nevyhnutnom
rozsahu. Żiadatel' je povinný v predstihu predloŽit' situáciu dočasného dopravného značenia
príslušnému okresnému dopravnému ĺnšpektorátu na odsúhlasenie a poŽiadať cestný
správny orgán o určenie jeho pouŽitia. Pracovné miesta musia byt' označené v zmysle
platných predpisov
- Pred výjazdom vozidiel a stavebných mechanizmov zo staveniska je stavebník povinný
zabezpečiť ich očistenie ako aj priebeŽne vykonávat' čĺstenie príslušnej cesty, v rjseku
dotknutom predmetnou stavbou.
- Zemina z výkopov ani iný stavebný materiál nesmú byť uloŽené na vozovke cesty lll. triedy.
- Stavebník berie na vedomie, Że všetky škody na cestách č,.llll1295 a č. lll/1293, ktoré budú
spôsobené v dôsledku realizácie predmetnej stavby, je povinný neodkladne nahĺásit' ich
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správcovi a uhradit' ich na vlastné náklady. Táto povinnosť sa vzťahuje počas celej doby
trvania záruky na zhotovené predmetné dielo.
- Technické podmienky týkajúce sa realizácie chodníka pri ceste c.. lll/1295 a č,. lllĺ1293
(zarezanie okraja vozovky, spätné opravy vozovky, smerové a výškové vedenie chodníka,
spádové pomery) je stavebník povinný konzultovať so Správou a údrŽbou ciest Trnavského
samosprávneho kraja. Stavebník je povinný predloŽiť tejto organizácii projektovú
dokumentáciu na vyjadrenie a rešpektovat' ich podmienky'
- Systém odvodnenia chodníka v druhej etape je uvaŽovaný prostredníctvom rigola z
prídlaŽby. Navrhovaný systém odvodnenia Žiadame odborne posúdiť a odsúhlasit' so
Správou a údrŽbou TTSK. Stavebnou opravou nesmie dôjst' k zaplavovaniu vozovky cesty
lll. triedy.
- Všetky vyvolané opravy na cestách lll. triedy z dÔvodu rekonštrukcie chodníka (oprava
dopravného značenia, prípadné spätné úpravy vozovky) budú realizovanO na náklady
investora stavby.
- V prípade zásahu do pozemkov vo vlastníctve TTSK, poŽadujeme túto skutočnost'zmluvne
ošetriť. Casti stavbou dotknutého pozemku je potrebné geodeticky zamerat', geometrickým
plánom odčleniť a majetkovo právne vysporiadať. Majetkovoprávne vysporiadanie
navrhujeme riešiť formou vzájomnej zámeny medzi obcou Dlhá a TTSK.
- Za úč,elom zabezpečenia funkčného odvodnenia ciest lll. triedy Žiadame uzavrieť s TTSK
záväzok zabezpečenia odvá dzania vody z ciest č. lllĺ1295 a č,' llll1293' Predmetom záväzku
bude aj riešenie pravidelnej ,űdrŻby daŽd'ovej kanalizácie, jej priechodnosť a potrebné
prípadné opravy.
- Zmluvné záleŽitosti Žiadame doriešiť pred vydaním kolaudačného rozhodnutia uvedenej
stavby (zmluva o budúcej zmluve, zmluva o Vecnom bremene a pod.)' V otázkach
konzultácie zmluvných záleŹitostí aŽ do spracovania finálnej podoby Žiadame kontaktovat'
zástupcov oddelenia nakladania s majetkom TTSK, e-mailová adresa: majetok(@,trnava-
vuc.sk.
- Platnost' stanoviska odboru dopravnej politiky TTSK a podmienok v ňom obsiahnutých je
jeden rok odo dňa vyhotovenia. Po uplynutí tejto lehoty je potrebné projektovú dokumentáciu
opätovne predloŽiť na vyjadrenie.
Západoslovenská distribuěná, a.s. dňa 26.1 0.2023
Spoločnost'Západoslovenská distribučná súhlasí s vydaním stavebného konania na stavbu:
Rekonštrukcia chodníkov v obci Dlhá č.p' 43111,E 43312 k'ú. Dlhá, investora: obec Dlhá,
podl'a projektovej dokumentácie spracovanej: lng' Hana Fraňová:
Projektová dokumentácia rieši rekonštrukciu chodníkov v obci Dlhá. Návrh rieši odstránenie
všetkých poškodených spevnených plôch chodníka a nevyhovujúcich ploch kriŽovaní
vjazdov.
PoŽadujeme rešpektovať všetky existujúce energ. zariadenia a ich ochranné pásma v zmysle
ustanovení s43 Zákona o energetike č. 25112012 z. z. a nadväzných legislatívnych
predpisov.
PoŽadujeme dodrŽanie ochranného pásma všetkých WN, VN a NN vedení definovaných
podl'a Ş43 Zákona o energetike 6.25112012 Z.z. a o zmene a doplnení niektoých zákonov, s
ktoými osoby a mechanizmy vykonávajúce práce súvisiace so stavebnými prácami danej
stavby môŽu prísť do styku' Zodpovedná osoba na stavbe je povinná vykonat' poučenie
(oboznámenie) všetkých osôb vykonávajúcich činnosť, alebo zdržujÚcich sa na stavbe, o
pravidlách bezpečnosti práce v blízkosti WN, VN a NN vedení
V prípade , Že pri umiestnení Vašej stavby dôjde k styku so zariadením rozvodnej distribučnej
siete energetiky, ktoý vyvolá poŽiadavku preloŽky jej zariadení, poŽadujeme v d'alšom
postupovať podl'a $45 Zákona o energetike č. 25112012 Z' z'
Zároveřt upozorňujeme na povinnost' majitel'a nehnutel'nosti na zabezpečenie prístupu
pracovníkov energetiky k elektroenergetickým zariadeniam nachádzajúcim Sâ, alebo
prechádzajúcimi cez pozemokza účelom opravy a revízie týchto zariadení.
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Pred začatím zemných prác na energetických zariadeniach budovaných v tejto stavbe, je
potrebné v navrhovaných trasách poŽiadať o presné vytýčenie a identifikovanie káblov
patriacich ZSD a.s., RSS Západ. objednávku adresujte na p.Rácika tel.. 033/5563216, email:
marcel. racik@zsd is.sk.
Zemné práce - pri kriŽovaní a súbehu zariadenÍ ZSD, a's'-poŽadujeme vykonávať so
zvýšenou opatrnosťou - ručným spôsobom' Pri prácach dodrŽiavat'bezpečnostné predpisy a
ustanovenia príslušných STN.
Za detailné technické riešenie v zmysle platných predpisov a STN zodpovedá projektant.

11.DodrŹať d'alšie prípadné podmienky v zmysle stavebného zákona'

'l2.Podl'a $ 1oo písm' a) stavebného zákona stavebník umoŽní orgánom ŠSo a nimi
prizvaným znalcom prístup na stavenisko a do stavby a vytvorí podmienky pre výkon
dohl'adu.

13'Stavebník označí stavbu štítkom podl'a S 66 ods.4 písm' j) stavebného zákona.

14'Podl'a $ 66 ods. 3 písm. h) je stavebník je povinný oznámiť stavebnému úradu zač,atie
stavby.

15.Stavebník pred ukončením stavebných prác poŽiada o kolaudáciu stavby v zmysle Ş79
stavebného zakona.

1 6. Stavebník je povinný všetky podmienky, za ktoých je stavba povolená, plnit', po doručení
tohto rozhodnutia ich berie na vedomie a sú pre neho záväzné.

Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania: neboli vznesené.

odôvodnenie:

Dňa 19.04.2024 podal stavebník Žiadost' o vydanie stavebného povolenia na uvedenÚ
stavbu; týmto dňom bolo začaté stavebné konanie' Uzemné rozhodnutie o umiestnení stavby
bolo vydané dňa 29.02.2024 pod č.sp' Výst.BoR-23l2023lBk-7 ' ktoré nadobudlo
právoplatnosť dňa 1 4'05.2024.

Stavebný (rad oznámil začatie stavebného konania všetkým známym účastníkom konania a
dotknutým orgánom a organizáciám. Stavebný úrad podl'a ustanovení s 61 ods. 2
stavebného zákona upustil od ústneho pojednávanĺa a miestneho zist'ovania, nakol'ko
pomery staveniska mu boli dobre známe a Žiadost' poskytovala dostatočný podklad pre
riadne a spol'ahlivé posúdenie navrhovanej stavby' Zároveň stanovil lehotu 7 dni odo dňa
doručenia tohto oznámenia, v ktorej môŽu účastníci konania uplatniť svoje námietky a
pripomienky a dotknuté orgány a organizácie svoje stanoviská.

Stavebný úrad v uskutočnenom správnom konaní preskúmal predloŽenú Žiadost'z hl'adísk
uvedených v $ 62 stavebného zákona, prerokoval ju s účastníkmi konania a s dotknutými
orgánmi a organizáciami a zistil, Že jej realizáciou alebo uŽívaním nie sú ohrozené záujmy
chránené stavebným zákonom, predpismi vydanými na jeho uskutočnenie a osobitnými
predpismi.

Stavebný úrad zaistil vzájomný súlad predloŽených stanovísk dotknutých orgánov a
organizácií poŽadovaných osobitnými predpismi, zabezpečil plnenie poŽiadaviek vlastníkov
a správcov pre napojenie do sietí technického vybavenia a ich stanoviská a poŽiadavky
zahrnul do podmienok tohto rozhodnutia.

Projektová dokumentácia stavby spíňa všeobecné technické poŽiadavky na výstavbu a
podmienky,územného rozhodnutia o umiestnení predmetnej stavby' Stavebný úrad V
priebehu stavebného konania nezistil dôvody, ktoré by bránili vydaniu stavebného povolenia
stavby. Stavebný úrad preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia'
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Námietky účastníkov neboli v konaní uplatnené.

Upozoľnenie:

Stavebné povolenie stráca podl'a $ 67 stavebného zákona platnosť, ak sa s uskutočnením
stavby nezačne do 3 rokov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti'

So stavbou nesmie byť začaté, pokial'stavebné povolenie nenadobudne právoplatnosť($ 52
zákona c.7111967 zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov).

Pouěenie o odvolaní:

Podl'a $ 53 a Ş 54 zákona č,.71l1967 zb' o správnom konaní proti tomuto rozhodnutiu moŽno
podat' odvolanie v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia na príslušný stavebný úrad
obec Dlhá. Miesto podania odvolania - Spoločný obecný úrad so sídlom v Trnave, Kollárova
8, 917 02 Trnava. Toto rozhodnutie je moŽné preskúmať súdom ($ 47 ods. 4 zákona č,'

7111967 Zb' o správnom konaní) aŽpo vyčerpaní riaĺ' OV

lng. Al
poverený zástupca starostu obce Dlhá

VL I

Doručĺ sa:

1. Účastníkom konania - verejnou vyhláškou _ rozhodnutie bude vyvesené na úradnej tabuli
príslušných obce - obec Dlhá.

Toto rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky podl'a $ 26 správneho poriadku. Za deřl
doručenia sa pokladá posledný deň vyvesenia tohoto rozhodnutia.

Rozhodnutie musí byt vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli príslušnej obce ( obec
Dlhá), na internete, prípadne aj iným vhodným spôsobom v zmysle $ 3 ods. 6 správneho
poriadku. Vyvesenie rozhodnutia oznámi obecný úrad obecným rozhlasom.

vyvesené dňa
podpis, pečiatka

zvesené dňa
podpis, pečiatka

Poplatok: Správny poplatok podl'a zákona č,. 14511995 Z'z' o správnych poplatkoch v znení
neskorších predpisov sa nevyrubuje.

Príloha: overená projektová dokumentácia

Na vedomie:
1 . obec Dlhá, 1 , 919 01 Dlhá
2. Trnavský samosprávny kraj, Starohájska 10, g17 01 Trnava

3. projektant: lng' Hana Fraňová - PHF design S.r'o., 919 29 MalŽenice 4B3

4. obec Dlhá, obecný úrad,919 01 Dlhá 1

5. Spoločný obecný úrad - k spisu


